o0Bséme mo 0,5 — 1 mi. K kaxxaoMmy pa3BeeHHIO CHIBOPOTKH J0OABISIOT PaBHBIN
o0BeM Bupyca B paboueM pa3BeaeHud. [Ipu 3Tom pa3BeneHHE CHIBOPOTOK YBEIH-
yuBaeTcs BABOE. COOTBETCTBEHHO B CMECSX MOJYYAKOT Pa3BEACHUS UCCIETYEMBIX
cbIBOpOTOK OT 1:20 go 1:1280 u HopmanbHoOil chiBOpoTKHU 1:20 — 1:40. CMecu BbI-
nepxuBaroT mpu Temieparype (37 = 1) °C B reuenue 2 4. Ha XAO KD nanocsT no
0,1 M1 cMecH, UCTIOJB3YSA I KaXI0W cMecH 1o 5 — 6 amOpuoHoB. MHkyOanuo u
BCKpBITHE 3MOPHOHOB MPOBOAT TaK kK€, KaK MPH ONpeAesIeHUH crernupuiyeckon
0€30MacHOCTH.

Yuem pesyromamos. 110acUNATBHIBAIOT KOJIMYECTBO pa3BHUBIIKMXCS Ha XAO
OCIIMH U ONPEIEISIIOT UX cpeHeapu(pMeTHIeCKOe 3HaUYeHUE sl KaKIOro pasBe-
JeHusi CbIBOPOTKHU. HaxonsT cpeaneapudmeTnueckoe 3Ha4€HUE Yucia OCIHH, pas-
BUBIIUXCS TPU HUCCIENOBAHUU 2 PAa3BEACHMI HOPMAJIbHON CBIBOPOTKH. THUTpoM
BHA cunTaroT KOHEUYHOE pa3BeACHUE HIMMYHHOW CBIBOPOTKH, JAIOIIEE HEUTpaIH-
3aruio 50 % u 6oJee oCIUH OT cpeaHeapUPMETHUECKOTO YUCIIa, ONPENETECHHOTO B
KOHTPOJIE C HOPMaJIbHOM CHIBOPOTKOM. Jlomyckaercs pa30poc BUpyCHEHTpaiu3y-
IOIIUX TUTPOB CHIBOPOTOK OT 1:20 1o 1:1280.

[Ipumep pacuera CI'T BHA. [lpu BbIIBI€HMM B peakUuy HEUTpaM3alUU
caeayronx tutpoB BHA B ceiBopoTtkax 1:20, 1:80, 1:640, 1:640, 1:160, 1:160
it ynooctsa pacueta CI'T HeoOXoquMo Bce 3HAYEHUS PUBECTHU K €IMHOMY 3Ha-

menatenmo (1:160 = 4:640, 1:80 = 8:640, 1:20 = 32:640), Torxaa:

6
6|32 8 1 1 4 4 _ J/4096 _ 4 _ 1
CI'T BHA= . . . . . == = = )
640 640 640 640 640 640 6406 640 160

IMpousBoacrBenubiii mramm. Ilramm JI-MBII, nonydyeHHbii nyTtem
HAKOXKHBIX MMacca)ed Ha KPOJIUKAX U TeJsATaxX BaKIMHBI, U3TOTOBICHHON U3 IITAM-
Ma Lister nactutyTa Jlucrepa (BenukoOpuTaHus) KOHTPOJUPYETCS HA MpeAnpusi-
TUHU-U3TOTOBUTEINE MPU MOJYYEHUN KAXKIOW F€HEpallly IOCEBHOTO BUpYCa.

PacTBOpure/ib, BbIyCKaeMblii B KOMILUIEKTE € IPenapaToM

PactBoputens — 0,9 % pacTBop HaTpus XJIOpUaa.

Omnucanue. [Ipo3paunas OecuBeTHas )KUIKOCTb.
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